
 

 

 
1) Autorenkollektiv:  Wirtschaftsterritorium Deutsche Demokratische Republik. Ökonomisch-geographische 

Einführung und Übersicht. 3. aktualisierte Aufl. Vlg. Die Wirtschaft. Bln. 1962. 483 S. m. zahlr. Abb. und 1 farb. 
Karte. (St.). Hln. - 2).    {3H1653}  9,5 €  

2) Barten,Heinrich:  Länder und Völker.Erdkundliches Unterrichtswerk 8. Deutschland.Von der Naturlandschaft 
zum Industriestaat.Klett Verlag.Stuttgart.1953.153 S.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {2M671}  7,15 €  

3) Benckiser,Nikolas(Hrg.): Deutsche Landschaften. 3. Aufl. Societäts-Vlg. Frankf. 1972. Zusammenfassung der 
Serie Deutsche Landschaften der Frankfurter Allgemeine.  250 S. m. 55 Zeichnungen von Heinrich Klumbies und 
Gerhart Kraaz. Ln. m. U. -2). ISBN: 37973 02150.   {AS357}  12,22 €  

4) Berliner Geogr.Abhandlungen Heft 2: Ergenzinger: Peter,Morphologische Untersuchungen im Einzugsgebiet 
der I l z(Bayr.. Wald.Dissertation Freie Univ.Bln.(o.D.)48 S., 62 Abb., , davon 5 gzs.Fotos, Quart, kt-2).    {AG1522} 
 14,27 €  

5) Böhmen: Zweck, Albert: Deutschland nebst Böhmen und dem Mündungsgebiet des Rheins.. Die geogr.  
Gestaltung des Landes als Grundlage für die Entwicklung vonHandel,  Industrie u.  Ackerbau mit bes.  Berücks.  der 
Seestädte.  Teubner Vlg. ,  1908.  VIII, 238 S.  m.  42 Abb.  i.  T. ,  Ln-2).    {R14609}  40,85 €  

6) Born,K.M.:  Die Erhaltung historischer Kulturlandschaftselemente durch die. Flurbereinigung in 
Westdeutschland (S. A. Z. f. Kulturtechnik und Landentwicklung 34) S. 49 - 55 ) Sonderabdruck Offprint. 1993. 
Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {4SA10801}  2,9 €  

7) Born,Martin:  Beiträge zur Landeskunde von Nordhessen. Festschrift zum 39. Deutschen Geographentag vom 11. 
bis 16. Juni 1973 in Kassel. Inhalt u.a.: Herrmann,Reimer: Eine multivariate statistische Klimagliederung Nordhessens 
und angrenzender Gebiete. Hildebrandt,Helmut: Grundzüge der ländlichen Besiedlung nordhessischer 
Buntsandsteinlandschaften im Mittelalter. Fuchs,Friderun: Die Rhön - Wandlungen der Kulturlandschaft eines 
Mittgebirgsraums. Marburger Geographische Schriften Heft 60. 416 S. m. Faltkarten und zahlr. Textabbildungen.. 
Selbstverlag. Marburg. 1973. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2F3405}  11 €  

8) Brünger,Wilhelm:  Länderkundliche Gliederung der Oberweserlandschaft. Veröffentlichungen des 
Niedersächsischen Instituts für Landeskunde und Landesentwicklung an der Universität Göttingen. Neue Folge. Reihe 
A: Forschungen zur Landes- und Volkskunde. I. Natur, Wirtschaft, Siedlung und Planung Band 100. 253 S. gr.8. m. 
s/w. Tafeln, Textabb. und Karten.. Gebr. Wurm KG. Göttingen. 1973. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2B2488}  25 €  
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9) Buchholz,Hanns Jürgen und Heinz Heineberg u. A.: Modelle kommunaler und regionaler Neugliederung. im 
Rhein-Ruhr-Wupper-Ballungsgebiet und die Zukunft der Stadt Hattingen.Bochum 1971.135 S.mit 14 zum Teil 
farbigen Faltkarten.4o. (Widmung des Verfassers).. Graphische Betriebe C. Hundt sel. Wwe.. Hattingen. 1971. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AB1121}  12,22 €  

10) Bundesrepublik Deutschland und Berlin I.: Berlin Die zwölf westlichen Bezirke von Burkhard 
Hofmeister.Darmstadt. 1975"Wissenschsaftliche Länderkunden"Bd.8/I.XX, 468 S.m.44 Fig.59 Tab.16 Bildtafeln 
m.25 Abb., kt.-1).    {AA2322}  28,07 €  

11) Busch, Harald: Hessen (Die dt.Landsch.). (oJ. ca. 1952) 104 S.  dav.  88 Bilds. ,  Ktn. m. Sch. -1).    {R1948} 9,15 €  
12) Capelle,Torsten: Das Fränkische Reich und der Wikingische Norden. (S. A. Sveagold und Wikingerschmuck 

Römisch-Germanisches Zentralmus. Mainz Ausstellungskataloge Bd. 3) S. 199 - 208. m. 1 Illustration) 
Sonderabdruck Offprint. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {4SA10836}  4 €  

13) Deutscher Schulgeographentag (Hsg.): Exkursionen in Nordwestdeutschland und angrenzenden Gebieten. 
Ortsausschuß des 17. Deutschen Schulgeographentages Augsburg. Hirt Vlg. Kiel. 1980. 319 S. gr.8. m. 91 Textabb. 
(St.). kt.-2). ISBN: 3554600180.   {AR942}  12 €  

14) Deutschland: Schönherr,Karlheinz: Schönes Deutschland. Dt.Bücherbund.Stg.Hbg.Mü.1975.ca.180 
S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.Ln.-1/2).    {AF244}  7,11 €  

15) Ditt,Hildegard:  Struktur und Wandel westfälischer Agrarlandschaften. Veröffentlichungen des 
Provinzialinstituts für Westfälische Landes- und Volkskunde Reihe 1, Heft 13. Vlg. Aschendorff. Münster. 1965. 
VI+135 S. quart. m. 12 Karten im Text u. 2 Beilagekarten. Kt.-2)Bild vom Einband.    {3P161}  15 €  

16) Ellenberg,J.+weitere: Rezente vertikale Erdkrustenbewegungen in Thüringen. und: K. Heide u. B. Kreher: 
Chemismus, Spurenelementgehalt und Paragenese einiger Erzmineralien aus dem Granit des Henneberges bei 
Wurzbach (Thür. ). H. -P. Peter:Verbreitung und Häufigkeit der Jenaer Dohle (Corvus monedula L. )in Ostthür. D. 
Werner:Bodenkundliche Aspekte einer umweltverträglichen Landbewirtschaftung in Thüringen. M. 
Kaps:Nordthüringen Strukturprobleme und Entwicklungsperspektiven einer Region. W. Heller:West-Unternehmen im 
Grenzgebiet Nordthüringens. Zur räumlichen Ausbreitung von Betriebsgründungen durch Investoren aus den alten 
Bundesländern nach der politischen Wende (1889-1992) in den Landkreisen, Worbis und Nordhausen. H. -J. 
Schenkoff u. I. Heinemann:Mittelthüringen:Perspektiven einer Planungsregion. H. Nuhn:Gotha Funktionswandel und 
Zukunftsperspektiven einer Mittelstadt in Thüringen. E. Buchhofer:Aktuelle Probleme des Einzelhandels in 
ostdeutschen Kleinstädten-Biespiel Ilmenau/Thür. G. Babl:Gewerbeansiedlung in den neuen Bundesländern unter 
besonderer Berücksichtigung staatlicher und kommunaler Aktivitäten-Beispiel Landkreis Jena. G. Meyer:Ambulanter 
Handel im Jenaer Stadtzentrum:Der Konflikt um den "Bunten Markt". W. Stock:Lanschaftsplanung in Thüringen am 
Beispiel des Landschaftsplanes zum Flächennutzungsplan der Stadt Jena. Geographische Schriften, Band 1 1993- 
Freistaat Thüringen Beiträge zur Landesforschung und Landesentwicklung. 199 S. Quart.. Friedrich-Schiller-
Universität. Jena. 1993. Sehr guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {H1Z1}  12 €  

17) Fick,Karl E.:  Buxtehude. Siedlungsgeographie einer niedersächsischen Geestrandstadt. Niedersächsisches Amt für 
Landeskunde und Statistik. Veröffentlichungen Reihe A 1: Natur, Wirtschaft, Siedlung und Planung Band 36. X. 137 
S. gr.8. mit 11 Übersichtskarten und 22 Kunstdruckabbild. Dorn. Bremen. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,aufggeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AR1356}  15 €  

18) Filipp,Karlheinz:  Studien zur Entwicklung der Flurformen im Kreis. Kirchheimbolanden. Rhein-Mainische 
Forschungen. Band 62. 116 S. mit 10 Abb., 7 beiliegenden Faltkarten. Waldemar Kramer. Frankfurt/M. 1967. Guter 
Zustand. Kartoniert. Widmung. Sprache: deutsch   {2M2034}  15 €  

19) Forschungen zur deutschen Landeskunde: 69.Band:Karlheinz Hottes,Die zentralen Orte im Oberbergischen 
Lande.19. 54.157 S.(durchgehend wasserfl.)+10 gr.Faltkarten-1)kt.-2).    {AA2150}  18,36 €  

20) Forschungen zur deutschen Landeskunde: 85.Band:Joachim Blüthgen,Die Eisverhältnisse der Küstengewässer 
von Me. cklenburg-Vorpommern.1954.280 S.m.55 Kärtchen, 28 Abb., 36 Fig.33 Tabellen, kt.-1).    {AA2149} 22,96 €  

21) Fricke,Werner:  Beiträge zur Siedlungsgeographie. und zur rhein-mainischen Landeskunde. Rhein-Mainische 
Forschungen. Band 54. Vlg. Waldemar Kramer. Frankfurt/M. 157 S. m. zahlr. Abb. u. Karten. (m. pers. Widm. d. 
Autors) kt.-2).    {2M1985}  21 €  

22) Friedlein,Günter+Frank-Dieter Grimm:  Deutschland und seine Nachbarn. Spuren räumlicher Beziehungen. 
Selbstvlg. Institut für Länderkunde. Leipzig. 1995. 101 S. Quart. 90 überw. Farb. Fotos u. Reproduktionen. 27 Karten 
im Text 6 Diagrammen. 9 Tabellen. br. -1/2). ISBN: 3860820192.   {BR3216}  8 €  

23) Friese,Heinz W.: Grund-und Leistungskurse der gymnasialen Oberstufe 3. Beispiele geographischen 
Unterrichts.Beiheft Geographische Rundschau.Westermann Verlag.Braunschweig.1973.64 S.m.Abb.br.-2).    
{2M622}  4,49 €  

24) Fuchs,Gerhard: Die Bundesrepublik Deutschland. Länderprofile-Geographische Strukturen, Daten, 
Entwicklungen. 1. Auflage. Klett Verlag. Stuttgart. 1977. 252 S. gr.8. m. s/w. Zeichn. und 2 farb. Karten. Kt.-2).    
{2C2011}  7,67 €  

25) Geographische Gesellschaft in Hamburg: Band 53.1958. Mitteilungen der Gesellschaft. Inhalt: Gierloff-Emden-
H.G. - Erhebungen und Beiträge zu den physikalisch-geographischen Grundlagen von El-Salvador. Borchert,Günter - 
Klima-Oasen in den Fjorden Westnorwegens. Averdieck,F.R. - Pollenanalytische Untersuchungen zur 
Vegetationsgeschcihte im Osten Hamburgs. 179 S. gr.8. Mit 39 Textfiguren, 12 Tafeln und 29 Karten.. Geographische 
Gesellschaft in Hamburg. Hamburg. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. fleckig. Sprache: deutsch   {2M3085} 10 €  
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26) Georgraphische Gesellschaft Lübeck: Forschungen des Naturhistorischen Musuems u.d.Geog.Gesellschaft. 
Zweite Reihe.Heft 43.Wullenwever Druckverlag.Lübeck.1951.208 S.m.Abb.br.-2).    {2B1533}  7,67 €  

27) Granz, Franz-Georg:: Infrastruktur-Investitionen u. Umwelt: Das Projekt  "Bodenseebrücke". 1976. VIII, 306 
S.,  kt-1) (30, --).    {AH447}  10,69 €  

28) Grube,A.W.: Charakterbilder deutschen Landes und Lebens. 16.Aufl.Brandstetter Vlg.Lpz.1910, 1909.VIII, 718 
S.Quart.m.32 Abb.in Dreifarben-u.Tondruck+1 farb.Karte von Berlin.Ln.-2).    {2E345}  38,3 €  

29) Hahn,Helmut: Der Einzugsbereich einer Fremdenverkehrsgemeinde(Beispiel. Boppard) (S. A. Erdkunde Bd. 35) 
S. 118 - 129. gr8. m. 6 Karten (Beilage V + VI) + 7 Tab. (St.) Sonderabdruck Offprint. Ferd. Dümmlers. Bonn. 1981. 
Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {4SA10951}  4 €  

30) Hamm, Fritz:  Vorläufige Mitteilung über einen als Os gedeuteten Höhenrücken auf dem. Nordufer der Leine 
nordwestlich von Hannover.  Lax Vlg.  Hi.  1929,  (SA) Mitt.  d.  Provinzialstelle f.  Naturdenkmalpfl.  Hann.  H.  2) 
15 S. gr8 m.  Abb. ,  kt-3).    {R14638}  5,06 €  

31) Harms Handbuch der Erdkunde: Band 1:Deutschland. 25. Aufl. List Vlg. München. 1970. 526 S. gr.8. m. 260 
Textabb. und 32 z.T. vierfarb. Tafeln. (Na.). Ln.-2).    {AR887}  16 €  

32) Hassenpflug+Kortum+Newig+Pollex+Schmidtke: An Nord-und Ostsee. Schleswig-Holsteins Küsten. 184 S. m. 
zahlreichen Fotos, Farbfotos und Karten.. ISBN: 3880422729. Husum Druck-+Vlgs.. Husum. 1985. Sehr guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. neu, noch eingeschweißt. Sprache: deutsch   {AB1096}  7 €  

33) Haushofer,Max: Oberbayern,München und bayrisches Hochland. Bd. 6 der Reihe: Land und 
Leute.Monographien zur Erdkunde. Hrsg. A.Scobel. Vlg. Velhagen & Klasing. Bielefeld und Leipzig. 1900. 120 S. 
gr.8. m. 102 Abb. + 1 farb. Karte fehlt.(St.). (Seitenränder verfärbt, Einband beschädigt, Karte fehlt). rot/oliv Ln.- 
3)Bibl..    {BR4404}  8 €  

34) Heidelberger Geogr.Arb.Heft 74: Wagner,Ulrich: Tauberbischofsheim und Bad Mergentheim.Eine Analyse. 
der Raumbeziehungen zweier Städte in der frühen Neuzeit. 1985. 326 S. m. 43 Ktn. 11 Abb. u. 19 Tab. kt-
1)(Neupr.58, -). ISBN: 3885700743.   {R32326-1}  17,85 €  

35) Heidelberger Geogr.Arbeiten H.78: Roos,Klaus-Dieter:Die Zusammenhänge zwischen Bausubstanz und 
Bevölkeru. ngsstruktur-dargestellt am Beispiel der südwestdeutschen Städte Eppingen und Mosbach. 1985. 154 S. 
gr8 m. 27 Fig. , 48 Tab. , 6 Abb u. 11 Ktn. kt-1)(29, -).    {R30165}  10,18 €  

36) Heineberg,Heinz+Alois Mayr (Hsg.): Exkursionen in Westfalen und angrenzenden Regionen. Festschrift zum 
44. Deutschen Geographentag in Münster 1983 Teil II. Münstersche geographische Arbeiten. Heft 16. Schöningh Vlg. 
Paderborn. 1983. 429 S. Quart. m. zahlr. Kartenskizzen. kt.-2). ISBN: 3506732161.   {AL1802}  33 €  

37) Hessisches Landesvermessungsamt: Karte des deutschen Reiches 544 Worms. einfarbige topographische Karte, 
Maßstab 1:100000 ( 1cm-Karte), 36cm x 53cm. Hessische Landesvermessungsamt. Darmstadt. 1948. Ausreichend. 
Karte. Knicke, kleiner Einrisse am Rand. Sprache: deutsch   {2X119}  4 €  

38) Heuseler,Holger (Hrsg.): Deutschland aus dem All. Satellitenbilder von der Bundesrepublik,der DDR,der Schweiz 
und Österreich.1973. 166 S.Quart.m.zahlr.,teilw.farb. Abb.u.Karten.+1 Beilage. Ein Artikel von Wernher von Braun. 
ISBN: 3421026556. Deutsche Verlags-Anstalt. Stuttgart. 1973. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. 
Vorsatz etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2L1456}  5 €  

39) Hoenes,D.+K.-R.Mehnert+H.Schneiderhöhn: Führer zu Petrographisch-Geologischen Exkursionen im 
Schwarzwald. und Kaiserstuhl. Schweizerbart'sche Vlgsbuchhandlung. Stuttgart. 1949. 45 S. gr.8. m. 2 Karten, 7 
Textabb. und auf 2 Beilagen sowie 2 Texttabb. Kt.-2).    {3L2502}  19 €  

40) Hölscher,Georg: Das Buch vom Rhein. Eine Schilderung des Rheinstromes und seiner Ufer von den Quellen bis 
zum Meere unter besonderer Berücksichtigung seiner 2000jährigen Geschichte. 7.Aufl. 416 S.gr8.m.24 Karten + 214 
z.T.farb.Abb. vorwiegend Gemälden, Radierungen und Zeichnungen berühmter Künstler. Hoursch&Bechstedt. Köln. 
1927. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2F986}  51,08 €  

41) Jäger,Helmut+Ute Feyer u.a.: Zur Methodik von Wirtschaftskarten des 19.Jahrhunderts. Hirstorische 
Raumforschung 8. Forschungsberichte des Ausschusses "Historische Raumforschung" der Akademie für 
Raumforschung und Landesplanung (Veröffentlichungen der Akademie f. Raumforschung und Landesplanung Bd. 50) 
83 S. gr8. m. zahlr. Abb. + 4 Karten). Gebr. Jänecke. Hannover. 1969. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AC3640}  15 €  

42) Jahrbuch der: Geographischen Gesellschaft zu Hannover für 1940 und 1941. Teil.I und II.Hahnsche 
Buchhandlung.Hannover.1942.S.1-292 und 293-555.m.zahlr.Abb.br.-2) je Band.    {2C880}  20,45 €  

43) Kayser,Kurt+Theodor Kraus (Hsg.): Köln und die Rheinlande. Festschrift zum XXXIII. Deutschen 
Geographentag vom 22. bis 26. Mai 1961 in Köln. Inhalt u.a.:Köln und die Rheinlande. Die Stadt Köln. Der junge 
Vulkanismus in den Rheinlanden. Das Braunkohlenrevier im Westen Kölns. Zur Frage der ländlichen Erbsitten im 
nördlichen Rheinland. Steiner Vlg. Wiesbaden. 1961. 374 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. Faltkarten. Ln.-2)Bild vom 
Einband.    {3A9031}  25 €  

44) Keksberg,Herbert: Die Prümer Kalkmulde (Eifel) und ihre Randgebiete. Landschaftsökologische und 
vegetationskundliche Untersuchungen. Schriftenreihe der Landesstelle für Naturschutz und Landschaftspflege in 
Nordrhein-Westfalen Band 4. 207 S. gr.8. Mit 86 Abbildungen (29 einfarbige Strichzeichnungen im Text, 13 
einfarbige St. Aurel Bongers. Recklinghausen. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AR1462}  22 €  

45) Körber,Jürgen:  Morphologie der Leinetallandschaft im Raume Elze-Kreinsen. Forschungen zur Deutschen 
Landeskunde. Veröffentlichungen des Zentralausschusses für deutsche Landeskunde und der Bundesanstalt der 
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Landeskunde. Band 88. Inhalt u.a.: Die Ausraumlandschaft zwischen Iht-Hilsmulde und westlichem 
Leinetalsattelflügel, Gande-und Auetal, Die Saale. Arbeit aus dem Institut für Geographie und Wirtschaftsgeographie 
der Universität Hamburg. 75 Seiten mit einer Karte. Selbstverlag d. Bundesanstalt für LK. Remagen. 1955. Guter 
Zustand. geklammert. Sprache: deutsch   {2A3507}  18 €  

46) Krämer,Rosemarie+Christoph Reinders: Prozesse der sozialen und räumlichen Differenzierung im. Herzogtum 
Oldenburg und im Niederstift Münster 1650 bis 1850 (S. A. Niedersächsisches Jahrbuch für Landesgeschichte Bd. 58) 
S. 89 - 130. m. zahlr. Abb. (U.) Sonderabdruck Offprint. 1986. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{4SA10806}  12 €  

47) Kugler,Hans (Hrsg.): Prozessforschung und Ressourcenerkundung. Heft 54 (Q 6) der Reihe: Wissenschaftliche 
Beiträge 1979. zur Tagung 10-12 Okt. Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg. Halle (Saale). 1979. Mit 
Beiträgen von 6 Autoren u.a.Klostermann, Marcinek, Gomolke zur Geomorphologie 56 S. m. Abb.+Skizzen (St.). br. 
-2/3)Bibl..    {BR4506}  10 €  

48) Kugler,Hans (Hrsg.): Relief und Naturraumkomplex. Heft 45 (Q 5) der Reihe: Wissenschaftliche Beiträge 1979. 
Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg. Halle (Saale). 1979. Mit Beiträgen von 9 Autoren zur Tagung für 
Geomorphologie. 101 S. m. Abb. + 1 Karte Geomorphologische Übersichtsskizze von Halle und Umgebung (St.) br.-
2/3)Bibl..    {BR4505}  11 €  

49) Kutzen,J.: Das deutsche Land in seinen charakteristischen Zügen und seinen Bezieh. ungen zu Geschichte und 
Leben der Menschen. 4. Aufl. gänzl. umgearb. v. Victor Steinecke. Hirt Vlg. Beslau 1900. 602 S. m. 116 Abb. u. Kten 
i. S/W, sowie 5 Kten. u. 4 Taf. i. Farb. (Na. )(U.rot)  Hld.d.Zt. -3)berieben.    {R32195}  74,95 €  

50) Landesvermessungsamt Rheinland-Pfalz: Meudt 5513. mehrfarbige Topographische Karte, Maßstaab 1:25000, 
Blattgrösse 60cm x 60cm, Blattnummer 484. Landesvermessungsamt Rheinland-Pfalz. Rheinland-Pfalz. 1958. Guter 
Zustand. Karte. ordentlich gefaltet. Sprache: deutsch   {2X163}  7 €  

51) Landesvermessungsamt Rheinland-Pfalz: Schaumburg 5613. mehrfarbige Topographische Karte, Maßstaab 
1:25000, Blattgrösse 59cm x 62cm. Landesvermessungsamt Rheinland-Pfalz. Rheinland-Pfalz. 1955. Mit 
Gebrauchsspuren. Karte. Knickspuren , kleinteilig geknickt. Sprache: deutsch   {2X161}  7 €  

52) Landesvermessungsamt Rheinland-Pfalz: Schaumburg 5613. mehrfarbige Topographische Karte, Maßstaab 
1:25000, Blattgrösse 60cm x 60cm. Landesvermessungsamt Rheinland-Pfalz. Rheinland-Pfalz. 1959. Guter Zustand. 
Karte. ordentlich gefaltet. Sprache: deutsch   {2X162}  7 €  

53) Loesch,Karl C.: Das Antlitz der Grenzlande. Vlg. Bruckmann. Mü. 1933. 272 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. -3).    
{3F137}  60 €  

54) Lücke,E. + K.Rüsewald + W.Schäfer: Karten und Schrifttum zur geographischen Landeskunde von 
Westfalen.. Bibliographie zu Karten und Büchern ab ca.1916. Aschendorffsche Verlagsbuchhdlg.Münster/Wetsf. 
1934.63 S.+ Kartenanhang,Kartenmuster.br.- 2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR2440}  7,95 €  

55) Mainzer Geographische Studien: Heft 20.Manfred Krieter:Bodenerosion in Rheinhessischen Weinbergen. 
1986.136 S.gr8.m.39 Abb.+28 Tab.(24, --)Kt.-2).    {2A700}  8,13 €  

56) Mainzer Geographische Studien: Heft 38.Friedhelm Fuchs:Modellierung der Ozon-Immissionsbelastung. in 
Rheinland-Pfalz.Studien zur physikochemischen Entwicklung von Oxidantien in anthropogen kontaminierten 
Luftmassen.1994.290 S.gr8.m.62 Tab.+164 Abb.(45, --)Kt.-2).    {2A740}  15,8 €  

57) Mainzer Geographische Studien: Heft 7.Ekkehard Hein:Zentralörtliche Gliederung und regionale. 
Schulplanung.Eine Untersuchung in der Planungsregion Rheinhessen.1974.180 S.gr8.m.32 Abb.(29, --)Kt.-2).    
{2A689}  10,18 €  

58) Mayr,Alois+Klaus Temlitz:  Südost-Westfalen Potentiale und Planungsprobleme einer. Wachstumsregion. 
Jahrestagung der Geographischen Kommission in Paderborn 1991) (S. A. Spieker 35) S. 231 - 244. m. zahlr. Abb. 
(U.) Sonderabdruck Offprint. Münster. 1991. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {4SA10863}  4 €  

59) Meynen,E.(Hsg.): 25 Jahre amtliche Landeskunde. Institut für Landeskunde. Beiträge der Mitarbeiter. 
Veröffentlichungen des Instituts für Landeskunde 1941-1967. Bundesanstalt für Landeskunde und Raumforschung. 64 
S.. Eigenverlag. Bad Godesberg. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB1319}  6 €  

60) Müller,Albert:  Vorbereitungen für den erdkundlichen Unterricht. 6.und 7.Auflage.1.Teil:Die nord-und 
mitteldeutschen Landschaften.Zickfeldt Verlag.Osterwieck.Leipzig.1925.400 S.m.63 Zeichnungen.Ln.-3).    {2B1541} 
 14,32 €  

61) Müller,Albert:  Vorbereitungen für den erdkundlichen Unterricht.1.Teil:Nord-und. Mitteldeutschland. Reihe: 
Der Bücherschatz des Lehrers. 8. und 9. verbess. Aufl. A.W. Zickfeldt Vlg. Osterwieck/Harz. 1929. XII. 410 S. gr.8. 
m. 108 Zeichng. (St.). Ln.- 2)Bibl..    {AR301}  10 €  

62) Müller,J.Manfred:  Untersuchungen zur Pleistozänen Entwicklungsgeschichte. des trierer Moseltals und der 
"Wittlicher Senke". Forschungen zur deutschen Landeskunde. Band 207. Zentralausschuß für dt. Landeskunde. 
Selbstvlg. Trier. 1976. 185 S. m. 2 beiliegenden Karten, 16 Fig. u. 20 Bildern. Mit Schutzumschlag. Selbstvlg. Trier. 
1976. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2M2045}  18 €  

63) Müller,Manfred J.:  Untersuchungen zur Pleistozänen Entwicklungsgeschichte. des Trierer Moseltals und der 
"Witterlicher Senke". Forschungen zur deutschen Landeskunde. Band 207. Zentralausschuss für deutsche 
Landeskunde. Selbstvlg. Trier. 1976. 185 S. gr8. m. 2 Kten. Als Beilage, 16 Fig., 20 Bildern. Kt.m.U.-2).    {AA5800} 
 18 €  
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64) Münchner Geographische Hefte: 12. Christoph Borcherdt,Das Acker-Grünland-Verhältnis in Bayern.Wandl. 
ungen im Laufe eines Jahrhunderts.1957.51 S.m.11 Abb.+1 gr.Faltkarte, kt.-1).    {AA2147}  7,62 €  

65) Münchner Geographische Hefte: Heft 10.Friedrich Wilhelm:Physikalisch-chemische Untersuchungen. an 
Quellen in den bayrischen Alpen und im Alpenvorland.1956.97 S.gr8.m.2 Abb.+21 Fig.+8 Tab.Kt.-2).    {2A783} 9,15 €  

66) Münchner Geographische Hefte: Heft 12.Christoph Borcherdt:Das Acker-Grünland-Verhältnis in Bayern.. 
Wandlungen im Laufe eines Jahrhunderts.1957.51 S.gr8.m.11 Abb.+1 Karte.Kt.-2).    {2A784}  8,13 €  

67) Münchner Geographische Hefte: Heft 2.Herbert Louis:Über die ältere Formenentwicklung im. Rheinischen 
Schiefergebirge, insbesondere im Moselgebiet.1953.97 S.gr8.m.10 Prfilabb.+1 Übersichtskarte.Kt.-2).    {2A787} 11,2 €  

68) Münchner Geographische Hefte: Heft 21.Helmut Kern:Große Tagessummen des Niederschlages in Bayern. 
1961.22 S.gr8.m.2 Abb.+8 Karten.Kt.-2).    {2A789}  5,06 €  

69) Narr,Karl J.:  Frühe stadtartige Siedlungen. (S. A. Studein zur europäischen Vor- und Frühgeschichte) S. 373 - 
378. (U.) (St.) Sonderabdruck Offprint. Karl Wachholtz. Neumünster. 1968. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {4SA10825}  2,9 €  

70) Naumann,Helmut: Grumholtzerstuhl-Königstuhl-Reitstuhl. (S. A. Mitt. Des histor. Vereins der Pfalz 69. Bd.) S. 
48 - 91) Sonderabdruck Offprint. 1972. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {4SA10810}  12 €  

71) Nicke,Herbert: Reliefgenerationen im südlichen Bergischen Land zwischen. Wupper und Sieg (S. A. Decheniana 
134) S. 302 - 310. m. 7 Abb. (U.) Sonderabdruck Offprint. 1981. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{4SA10841}  2,9 €  

72) Odenwald: Grieben Reiseführer: Odenwald mit Kraichgau und unterem Neckartal. Grieben Reiseführer Band 
163. Thiemig KG. München. 1956. 174 S.  m. 1 Faltkte. kt-2).    {R12078}  3,93 €  

73) Overbeck,Hermann: Der Beitrag der amtlichen Kreisbeschreibungen zur geographischen. Landeskunde 
Deutschlands. Sonderabdruck aus: Berichte zur Deutschen Landeskunde, Band 33, Heft 2 und Band 35, Heft 1. 
Bundesanstalt für Landeskunde und Raumforschung. 92 S.. Selbstverlag. Bad Godesberg. 1964/65. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB1181}  7 €  

74) Paesler,Reinhard: Region-Stadtregion-Agglomerationsraum München.Probleme d.Abgrenzung u.. neuere 
Entwicklungstendenzen. (S. A. aus Mitt. d. Geogr. Ges. Mü. Bd. 67-1982)13 S. m. 1 Faltkarte, kt-1).    {R53589} 6,09 €  

75) Passarge,S.: Morphologischer Atlas.Erläuterungen zu Lieferung I:Morphologie des. Meßtischblattes Stadtrema. 
Sonderabdruck aus den Mitteilungen der Geographischen Gesellschaft in Hamburg. Band 28. Friederichsen&Co. Vlg. 
Hamburg. 1914. VIII. 221 S. gr.8. m. 19 Autotypen auf 14 Tafeln und 72 Textfiguren. (Einband lose,etwas fleckig). 
kt.-3).    {3M847}  35 €  

76) Reichsamt für Landesaufnahme Hannover: Eldagsen Meßtischblatt 2088 Neue Nummer 3823. Topographische 
Karte, Maßstaab 1:25000, Blattgrösse 60cm x 59cm. Reichsamt für Landesaufnahme Hannover. Hannover. 1937. Mit 
Gebrauchsspuren. Karte. Knickspuren und Stempel Katasteramtes. Sprache: deutsch   {2X160}  8 €  

77) Richter,Konrad:  Die Entwicklungsgeschichte der Täler zwischen Lathen und. Verden/Aller (S. A. Geol. Jb. Bd. 
65) S. 641 - 656. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1950. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{4SA10813}  6 €  

78) Schäfer,W.Dr.+G.Schröder (Hrsg.): Deutsche Landschaften. Erdkunde 1. Inhalt u.a.: Die Mittelgebirge und ihr 
Vorland, Die deutschen Alpen und ihr Vorland, Von den Himmelsrichtungen. 162 Seiten mit zahlreichen 
Abbildungen.. Ferdinand Schöningh. Paderborn. 1964. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Ecken etwas bestossen.   
{2A3469}  6 €  

79) Schaffer,Franz: Die Augsburger Altstadt. (S. A. Mitt. der Geographischen Gesellschaft Mü. Bd. 70) S. 5 - 41) 
Sonderabdruck Offprint. 1985. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {4SA10800}  12 €  

80) Schepers,J.: Das Wesfälische Freilichtmuseum bäuerlicher Kulturdenkmale,. Detmold,im vierten Jahr des 
Aufbaues (S. A. Zeitschr. d. Lippischen Heimatbundes Heimatband Lippe 63. Jg., Nr. 1) 8 S. m. zahlr. Abb.) 
Sonderabdruck Offprint. 1970. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {4SA10899}  2,9 €  

81) Schmitthenner,Heinrich: Probleme der Schichtstufenlandschaft. Marburger Geographische Schriften Band 3. 
Inhalt u.a.: Die Stufenlandschaft und das Flußnetz. Rumpfflächen und Stufenlandschaften. Der Einfluß der 
klimatischen Komponente auf die Stufenlandschaft. Geographishes Institut der Universität Marburg. 87 S. gr.8.. 
Eigenverlag. Marburg. 1956. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2B2484}  8 €  

82) Schnaß,Franz+Rudolf Wilckens: Erdkundliches Quellenbuch. Deutschland I. 2.Aufl. IV+176 S.gr8°. Zickfeldt. 
Osterwieck. 1929. Guter Zustand. Halbleinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2A2379}  7,62 €  

83) Schnütgen,Achim: Die Hauptterassenfolge am linken Niederrhein. aufgrund der Schotterpetrographie. 
Forschungsberichte des Landes Nordrhein-Westfalen. Nr. 2399. Westdt. Vlg. Opladen. 1974. 150 S. gr8. m. zahlr. 
Abb. im Text u.a. Tafeln. (pers. Widm. d. Autors a.d. Titel) kt.-2)Bild vom Einband.    {3L2394}  15 €  

84) Schöller,Peter: Die Spannung zwischen Zentralismus,Föderalismus und. Regionalismus als Grundzug der 
politisch-geographischen Entwicklung Deutschlands bis zur Gegenwart (S. A. Erdkunde Bd. 41, H. 2) S. 77 - 106. 
gr8. m. 10 Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1987. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {4SA10944}  12 €  

85) Schulz,Georg: Versuch einer optimalen geographischen Inhaltsgestaltung der. Topographischen Karte 1:25000 
am Beispiel eines Kartenausschnitts (Blatt 6506 Reimsbach/Saarland) (S. A. Berliner Geogr. Abhandlg. H. 7) S. 7 - 
27. gr8. m. 1 Karte) Sonderabdruck Offprint. 1969. Guter Zustand. Kartoniert.   {SA16766}  7 €  

86) Schwarzbach,Martin: Miscellanea in honorem M. Schwarzbach. Sonderveröffentlichung 13 des Geologischen 
Instituts der Universität Köln. Aus dem Inhalt: Beiträge zur Geologie des Rheinlandes; Allg. Beitr. Zur Tektonik, 
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Paläoklimatologie, Paläontologie. Wilhelm Stollfuss Vlg. Bonn. 1967. 187 S. gr8. m. 37 Abb., 3 Tafeln und 1 Fig. 
Kt.-2)Bild vom Einband.    {3L2382}  15 €  

87) Sperling,Walter: Über den Geographieunterricht in der Deutschen Demokratischen. Republik - Vorläufige 
Bestandsaufnahme - (S. A. Geograph. Zeitschr. Jg. 63, H. 4) S. 241 - 255. gr8) Sonderabdruck Offprint. 1975. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {4SA10925}  6 €  

88) Spethmann,Hans,Essen: Das länderkundliche Schema in der deutschen Geographie.Kämpfe. um Fortschritt und 
Freiheit.1931.Reimar Hobbing, Bln.341 S.m.3 Abb.(Nr.+St.)kt-2).    {AE214}  29,6 €  

89) Städtebilder,Alte deutsche: 32 Darstellgn. auf 27 (doppelseitigen)farbigen Blättern nach Georg Br. aun und 
Franz Hogenberg.Vlg.Bertelsmann 1965.127 S., Pp-1).    {AA2505}  9,15 €  

90) Steinberg,Heinz Günter: Menschen und Land in Nordrhein-Westfalen. Eine kulturgeographische Landeskunde. 
307 Seiten mit zahlreichen Bildtafeln. Landeszentrale für politische Bildung Nordrhein-We. Köln. 1994. Sehr guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AE2297}  10 €  

91) Stepp,Robert: Kulturgeographische Wandlungen auf der Iller - Lech - Platte. Berliner Geographische Arbeiten. 
Heft 16. J. Engelhorns Nachf. Stgt. 1937. 70 S. gr8. m. 9  Abb. u. 5 Karten. (Na.a.d.Titel)(Rostspuren durch die 
Heftung) kt.-2/3).    {2D3957}  15 €  

92) Stiehl,Eckart: Niederschlagsanalysen im Raum Marburg / Lahn. unter besonderer Berücksichtigung der 
Witterungs- und Reliefeinflüsse. Inaugural-Dissertation. Marburg/Lahn. 1970. 245 S. m. zahlr Abb. u. Karten im Text 
u.a. Tafeln. (Na.)(St.) kt.-2).    {AA5821}  18 €  

93) Teunissen,Daniel+Franz Josef Braun u.t.: Eine weichsel-frühglaziale Torf-/Tonschicht in periglazialen. 
Hangsedimenten von Neheim-Hüsten im Ruhrtal (S. a. Fortschr. Geol. Rheinld. u. Westf. 21) 1971. S. 303 - 316. m. 2 
Taf. + 3 Abb.+ 1 Tab.) Sonderabdruck Offprint. Krefeld. 1972. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{4SA10876}  6 €  

94) Tillmanns,Wolfgang+Karl Brunnacker+M.Löscher:  Erläuterungen zur Geologischen Übersichtskarte der 
Aindlinger. Terrassentreppe zwischen Lech und Donau 1:50000 (Geologica Bavarica 85) 31 S. gr8. m. 9 Abb. + 1 
Beilage (St.). Mü.nchen. 1983. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC3632}  15 €  

95) Wachholz,Dieter: Urlaub in Deutschland. 36 originelle Tips für Ferienreisen und Kurzurlaube. Hsg. Von Heinz 
Hartmann. Bertelsmann.(o.J.)ca.1985.320 S.m.zahlr.farb.Abb.Pl.m.U.-2).    {2M98}  9,2 €  

96) Walter,Friedrich:  Boden und Bodenanbau. (S. A. Deutscher Geographentag Essen 25. bis 30. Mai 1953) S. 201 - 
210. m. zahlr. Abb. (St.) Sonderabdruck Offprint. Franz Steiner. Wiesbaden. 1953. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {4SA10827}  4 €  

97) Weber,Peter+Karl-Friedrich Schreiber (Hsg.): Westfalen und angrenzende Regionen (Teil I Text- und 
Kartenband). Festschrift zum 44. Deutschen Geographentag in Münster 1983. Münstersche Geographische Arbeiten 
Heft 15. 339 S. Quart. und extra Kartenband mit zahlr. farbigen Faltkarten.. ISBN: 3506732153. Schöningh. 
Paderborn. 1983. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AV494}  35 €  

98) Weißflog,Gotthard: Landnutzung und Waldmerkmale in Ostthüringen. Methoden und Grenzen der digitalen 
Auswertung von Satellitendaten. Jenaer Geographische Schriften Band 2 1993 - Freistaat Thüringen Beiträge zur 
Landesforschung und Landesentwicklung. 143 S. Quart. m. z. T. farb. Tafeln und Textabbildungen.. Friedrich-
Schiller-Universität. Jena. 1993. Sehr guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {H1Z2}  13 €  

99) Will,Alois:  Die Stadt Rosenheim. Ihre Erscheinung und Raumbeziehung.Forschungen zur deutschen 
Landeskunde.51.Band: 1951.212 S.m.2 Abb.+17 Karten, kt.-2).    {AA2148}  14,95 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

Herbert Mueller 

Hannoversche Str. 62 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE45ZZZ00001218449 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte  Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kredi tkarten und PayPal. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1195 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


